
	

	

	

Für	unsere	Vorzelt	-	GASTRONOMIE	suchen	wir	für	unsere	Tournee	2018/2019	

motiviertes	Verkaufspersonal	(m/w)	zum	Mitreisen.	

Ihre	Aufgaben:	
In	unserem	Gastronomie-Vorzelt	sind	Sie	für	unsere	Kunden	da,	verkaufen	Getränke	und	Snacks	vor	und	
während	der	Vorstellungen.	Sie	sind	im	Team	verantwortlich	für	das	Auffüllen	und	Bestücken	der	
Verkaufstheken,	für	Ordnung	und	Sauberkeit	sowie	eine	genaue	Abrechnung	der	Kassen.	Bei	Umzügen	von	
einer	Tournee-Stadt	in	die	nächste	unterstützen	Sie	in	der	Logistik,	beim	Ab-	und	Aufbau	der	Theken.	

Ihr	Profil:	
Dienstleistungsorientierung,	Spaß	am	Kundenkontakt,	Bereitschaft	zum	Reisen	und	kollegiales	Arbeiten	im	
Team	sind	Voraussetzung.		

Sie	sprechen	gut	Deutsch,	gerne	auch	Englisch	oder	eine	andere	europäische	Sprache.	

Wir	bieten:	
Wir	bieten	Ihnen	Saisonanstellung	von	März	2018	bis	Anfang	Januar	2019,	bei	Interesse	auch	gerne	für	eine	
weitere	Saison.	Es	erwartet	Sie	eine	spannende	Aufgabe	in	einem	internationalen	Umfeld	und	die	
Möglichkeit,	tolle	Städte	in	Deutschland	und	Österreich	kennen	zu	lernen!	Eine	Unterkunft	wird	gestellt.	

	

Bitte	senden	Sie	ihre	Kurzbewerbung	an	unseren	Pächter	der	Gastronomie,		

Herrn	Reiner	Bergmann:		bbeerrggmmaannnn..rreeiinneerr@@ffrreeeenneett..ddee	

Fragen	werden	vorab	gerne	beantwortet	unter:	00117711--55222222668866..		
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Roncalli steht seit über 40 Jahren für einzigartige Unterhaltung und ist mit mehr als 200 Mitarbeitern  
eines der bekanntesten Entertainment-Unternehmen Europas. Der Circus Roncalli hat seit seiner  

Entstehung 1976 bereits über achtzehn Millionen Menschen in vielen europäischen Ländern verzaubert. 
Roncalli Event inszeniert Emotionen und zeichnet sich für die Umsetzung außergewöhnlicher Veranstaltungen 

verantwortlich. Roncalli´s Apollo Varieté am Rhein in Düsseldorf präsentiert seit mehr als  
zwanzig Jahren ein einzigartiges Show & Dine Erlebnis. 

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir eine/n  

Digital Media Planner & Content Manager (m/w/d) 
 
Ihre Aufgabe:  
Als Digital Media Planner & Content Manager für unsere Unternehmens-Gruppe sind Sie verantwortlich für  
alle regionalen und überregionalen Online-Kampagnen sowie die Produktion und Steuerung der digitalen Assets. 
Dabei steht die konzeptionelle Planung, Umsetzung und Auswertung von Content-Maßnahmen sowie die 
Entwicklung neuer Social Media Kanäle im Vordergrund. 

In enger Abstimmung mit der Geschäftsführung erarbeiten Sie regionale und überregionale Strategien für 
unsere Produktionen und setzen diese um. Zusätzlich sind Sie eine wichtige Schnittstelle für unsere interne 
Kommunikation. 
 
Ihr Profil: 

 Entwicklung und Umsetzung von Kanalstrategien 
 Operative Betreuung von Social-Media-Kanälen (Instagram, TikTok, Facebook etc.) inkl. 

Themenrecherche und Kuration, Redaktionsplanung, Content-Erstellung, -Targeting und -Aufbereitung, 
sowie Ausspielung auf den Kanälen und Performance Analyse 

 Konzeption, Gestaltung und Umsetzung von Social-Media-Kampagnen und Videoformaten für  
Social Media inkl. Bewegtbildformate wie Live-Sessions und Reels 

 Aufbau von Communities und Community Management 
 Verantwortung für die Planung von digitalen Media Kampagnen unter Berücksichtigung der 

Vermarktungspartner-Strategie und des KPIs Frameworks 
 Akquise neuer Medienpartner & Kooperationen 
 Erfahrung im Bereich Affiliate Marketing, Werbeanzeigenmanager, Instagram Stories Ads, Targeting, 

Gebotsstrategien usw. 
 Sie bringen ein authentisches, überzeugendes Auftreten sowie eine selbständige Arbeitsweise und  

sehr gutes Organisationsvermögen mit. Sie sind pragmatisch, mit hoher Umsetzungskraft und echter 
hands-on-Mentalität 

 Reisebereitschaft, Teamfähigkeit, Flexibilität und Eigeninitiative runden ihr Profil ab 

 

 

 
 

Roncalli steht seit über 45 Jahren für einzigartige Unterhaltung und ist mit mehr als 200 Mitarbeitern  
eines der bekanntesten Entertainment-Unternehmen Europas. Der Circus Roncalli hat seit seiner  

Entstehung 1976 bereits über achtzehn Millionen Menschen in vielen europäischen Ländern verzaubert.   
Roncalli Event inszeniert Emotionen und zeichnet sich für die Umsetzung außergewöhnlicher  

Veranstaltungen verantwortlich. Roncalli´s Apollo Varieté am Rhein in Düsseldorf präsentiert seit mehr  
als zwanzig Jahren ein einzigartiges Show & Dine Erlebnis. 

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir  

PPrraakkttiikkaanntt  iimm  MMaarrkkeettiinngg  ((mm//ww//dd))  aamm  SSttaannddoorrtt  KKööllnn    
ffüürr  mmiinnddeesstteennss  66  MMoonnaattee  VVoollllzzeeiitt  

freiwilliges Praktikum | Pflichtpraktikum im Bachelor / Master  

 
Deine Aufgaben:  

• Unterstützung des Marketing-Teams bei der Vermarktung unserer Veranstaltungen des Circus-Theaters 
Roncalli sowie des Apollo Varietés Düsseldorf  

• Erstellung und Versand von Newslettern an ausgewählte Nutzergruppen 
• Aktualisierung unserer Pre- und Post-Mails sowie der Besucherumfragen  
• Ansprache von sozialen Einrichtungen, Schulen und Universitäten im Rahmen von speziellen 

Gruppenangeboten 
• Unterstützung bei der Erstellung und Distribution von Content für die Social Media Kanäle des Circus und 

des Varietés, insbesondere Instagram & Facebook 
• Unterstützung bei der Planung und Durchführung von Marketing-Projekten, z.B. Promotion-Aktionen, 

Merchandise-Produktentwicklung sowie Firmenkooperationen 

Dein Profil: 
 

• Du bist Absolvent oder hast mindestens zwei Fachsemester in einem relevanten Studiengang absolviert 
(BWL, Kommunikationswissenschaften, Marketing Management oder Vergleichbares)  

• Du brennst für die Themen Marketing, Werbung und Vertrieb und verfügst idealerweise bereits über erste 
praktische Erfahrungen 

• Du bist Social Media-affin und hast bestenfalls bereits Erfahrungen mit Schnittprogrammen (z.B. CapCut) 
und der Produktion von Content 

• Du bist Theater-, Musical- und/oder Circus-begeistert und bringst die für die Veranstaltungsbranche nötige 
Flexibilität mit 

• Du bist eigeninitiativ, neugierig und hast Lust dich auf neue Themen, Tools und Projekte einzulassen 
• Du bringst eine generelle Bereitschaft mit, tageweise zu unserem Standort in Düsseldorf und zu den 

Gastspielorten des Circus zu reisen 

Wir bieten:  
 
Es erwartet dich ein spannendes und abwechslungsreiches Praktikum, mit viel Gestaltungsspielraum und der 
Möglichkeit selbständig deine Projekte zu bearbeiten. Du erhältst einen umfangreichen Einblick in den Alltag unserer 
Marketing-Abteilung und natürlich in die Besonderheiten der Entertainment-Branche.  
 
Als Praktikant (freiwillig oder im Pflichtpraktikum) sieht dein Vertrag 40 Stunden pro Woche vor, dabei überwiegend 
in Präsenz. Neben einer angemessenen Vergütung erwartet dich bei uns ein nettes und kollegiales Miteinander, 
zahlreiche Vergünstigungen für unsere Shows sowie Team- und Firmenveranstaltungen. 
 
 

Wir freuen uns auf eine aussagekräftige Bewerbung an bewerbungen@roncalli.de 
Fragen zu dieser Position beantworten wir im Vorfeld gerne telefonisch unter 0221 – 964 94 16. 

Deine Ansprechpartnerin ist Frau Dörte Arndt. 
 


